AIANY2XMATIKOY AOTI'TXMOX

Epyaotrplo #9

Ovopatenovupo

Ap1B10g Mntpwou

Tpnpa

Fpayte éva oAoKANpoPaA MOV va 100UTal Pe T0 PIKOG TOU Ypadrpatog g ouvaptnong
f(z) =tanz,z € [0,7/4].

. 'Opota yla tig ouvaptr)oelg

f(z) =2% 2z €[-1,2] xat g(z) = sinz, z € [0,7/2].

(x) Na Bpebei 10 prkog g Kapmuing y? + 2y = 2x + 1 and 1o onueio (—1, —1) éwg 0

2.

3/

onpeio (7, 3).

. Yrodoyiote 10 prikog g Kaprudng o(t) = (cos3 t,sin® t) .t €]0,27].

3t
‘Opota yia v Kapruln p(t) = (t3, —) L€ 0,v/3].

2
YroAoyiote 10 pfKog Tou ypadrpatog g ouvaptnong f : [0, 1] — R? émou

flx) = %\/ﬁ ~ 1.

. ‘Opota yia 1o ypagnua g f : [1,3] — R? érou



Auoeig Aokroewv Epyaotnpiou #9

1
1. Ta v apdyeyo [ () yvepidoupe ot (tanz) = Py OTTOTE TO {NTOUPEVO OAORANP®-
cos
pa eivat
/ (:os2
1. Twa myv napayeyo f'(z) yveopioupe 6t ( = 2x ondte €xoupe

/_1\/1+(2x)2da::/_1\/1+74:(;2d:c.

To oAorAnpeopa autd Urtodoyidetal Pe TEXVIKEG aviKATAoTaong

1
/\/1 Tt de = (2:,;\/4:(;2 T1+1n ’2:(; VIt dr2

)+c

Kdl 10 apOunuko anotédeopia sivat

VT2 D (4 Vi) - D (24 v8).

IMa myv napayeyo ¢'(r) yvepiloupe ét (sin )" = cos x ondte 1o {nrovpevo oAoxAnpoua

sivat

w/2
/ V' 1+ (cosz)?du.
0

To odoxrAnpeopa autd f /1 + (cosx)? dx 6ev unodoyiletat pe otorxeiwderg pebodoug.

2
1
(%) 'Exoupe Vv napaBodn x = % +y— 5 Tou éxel akpdrato oto onpeio (—1,—1).

Y

dx
Agpou — = y + 1 1o {nroupevo prkog Sivetat aro 1o 0AoKANpoORA

dy
[ Gy [ v

10 ortoio urtoAoyidetat pe peBodoug avuikaraotaong Kat tooutat pe 24/ 17+% In (4 + 17) .

2



2.

2.

3.

YroAoyidoupe 10 pETpo g taxutntag
o'(t) = (3cos?t(—sint),3sin’¢tcost)
lo'(t)] = V9cos*tsin®t + 9sin? t cos? t
= 3\/(:052 t sin® ((3052 t + sin? t)

= 3|costsint|

Kat To pnKog diveratl and to oAokAnpepa
2m
L(o) = / 3 |costsint| dt.
0

I'a va urtodoyicoupe 1o oAokAnpepa Sa npénet va anadeidpOetl n anoAutog tpr.

[Mapatpoupe 6u oto Sdotpa ¢t € [0, 7/2] kat o1 §vo tprywvopetpikoi apiBpoi ivat

un apvnuxoi dpa oxvet |costsint| = costsint onote

w/2 /2 3 /2
L, = / 3|costsint| dt :/ Jcostsintdt = 5/ sin(2t) dt
0 0 0

3 [ cos(2t) t=n/2
2 2

3
= ——(cosm —cos0) = —.
0 4 2

Ene1dn n kapmuAn eivat CUPPETPIKE KAl O ITPOG Toug SU0 A§0VeEG TO OUVOAIKO HIKOG

L(o) eivat

YroAoyidoupe 10 pETpo g taxutntag
pt) = (3t 31)
10(8)] = VO +92 =3ty2+1

Kat 1o pnKog divetratl and to oAoKAnpepa

V3
L(p) =/ 3tV + 1dt = [u:t2+1}
0

t=V3
= 3L+ )] =@ o1 =T,
t=0

la mv apayeyo f'(x) éxoupe

f'(e) = <¥\/ﬁ - 1) - e

3



KAl 10 PnKog divetatl anod 1o oAokAnpopa

L = /1\/1+(f’(:1:))2d;1:: 01,/1+(2\@)2dw

! 21 =l
- / V1+8zdr = {g g(1+8x)3/2]
0

oo 12

3'. Ta mv napayaeyo f'(z) éxoupe

KAl 1o pnKog divetatl anod 1o oAokAnpopa

_ i (93/2 _

L = /\/70%—/ \/1+ 4:52)2(”

“@

/3 . ; 1177 53
e _— xrT=|— — — = —,
ata 4:52 3 i), 6

1) ==
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